

梁牧心語集 09/08/2024 梁德舜牧師

在教會中，我們有各項節日，例如聖誕節、受苦節、復活節、情人節、母親節、父親節等等。過去在我牧養的教會中，我推薦在九月第二個主日舉行「敬愛祖父母日崇拜 Grandparents Day」，這是在華人教會比較少舉行的崇拜主題。

Grandparents Day 的起源，有不同的說法，最為人接受的，乃是一位西維珍尼亞洲的 Marian Lucille Herndon McQuade 太太，在七十年代努力推動、教育，讓人民知道長輩的貢獻、祖父母苦心捨己的撫育之恩，鼓勵人民認領一位或一對長輩，成為他們的祖父母或知心好友，而且不是一日、一個禮拜、一個月或年，乃是盡力一生之久。

一九七八年得到美國卡特總統 President Jimmy Carter 認可，在一九七九年九月六日（主日）正式宣告為敬愛祖父母日 National Grandparents Day, 定規以後每年在 Labor Day 勞工日後的主日舉行，以示慶祝，同時當任總統宣布文告，以示鼓勵。

願我們的各位祖父母們和長輩們，在主內敬愛祖父母節，日日蒙恩、喜樂滿溢、健康常駐！信主、靠主享受豐盛的生活！

聖經上有一句話說得真好：「一句話說得合宜，就如金蘋果在銀網子裡。」(箴言 25：11)，與祖父母相處的時光，除了生理上的協助之外，心理上的照顧也非常重要，而我們所說的話，可以為年長者帶來更多的信心、溫暖，與不同的眼光，使他們從心裡感覺到力量。

感謝主，恩典華浸在今主日崇拜後，假座百利大道的金冠酒樓舉行「敬愛祖父母午餐會」邀請祖父母成為餐會貴賓，同頌主恩。餐會準時十時四十五分開始，敬請合作、諒解為盼！